

# ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИЖКИ: «ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА. 85 РОКІВ»

Що потрібно після себе залишити ... щоб нащадки зрозуміли ... що ти жив не даремно? Це одвічне питання вже багато століть не дає спокою людині. Завжди виникає шалене бажання залишити майбутнім поколінням шматочок спадщини та славетної історії ... Але як це найкраще зробити?

Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. Петра Василенка до святкування свого 85-річчя вирішив презентувати книгу, але не звичайну! Саме цей паперовий носій допоможе нащадкам ознайомитись з унікальним і рідкісним фактажем та надасть можливість залишити після себе слід в історії!

На початку вересня була видана книга, яка висвітлює славу історію університету, заснованого у 1930 році. Вона відкривається зверненням ректора, Заслуженого працівника освіти





України, д.т.н., академіка НААНУ, ІАУ, МААО, професора Леоніда Миколайовича Тищенко до освітянської спільноти та всіх бажаючих ознайомитися з історією одного із провідних аграрних вищих навчальних закладів інженерно-технічного профілю України. Він підкреслює, що: «тільки завдяки наполегливій, сумлінній, самовідданій праці наших попередників і сучасників, протягом десятиліть повсюди з гордістю, гідно звучать дорогі слова – «ХІМЕСГ - ХНТУСГ».

Над книгою працював великий авторський колектив на чолі з ректором університету. У книзі послідовно розкриваються історичні етапи розвитку навчального закладу, навчально-наукових інститутів, кафедр, центрів та інших структурних підрозділів.

На початку подано матеріал, який свідчить про унікальність нашого навчального закладу, документи про величні події в житті ВНЗ, державні та міжнародні нагороди університету, біографічні довідки керівників навчального закладу протягом всієї історії.

ХНТУСГ відіграв і відіграє значну та особливу роль у розвитку сільськогосподарської освіти та науки України. В книзі представлені всесвітньо відомі наукові школи, роль наукової бібліотеки, органів студентського самоврядування, газети «Світоч знань», виставково-музейного центру в формуванні освітнього середовища, а також позитивна динаміка росту у всіх напрямках самовідданої праці науково-педагогічного колективу.

Колектив університету, зберігаючи унікальний науковий потенціал і багаторічні освітянські традиції, широкі міжнародні контакти, з честю і гідністю виконує свою місію підготовки висококласних фахівців для народного господарства. Всесвітньо відомі досягнення відзначено у презентованій книзі та представлені на відкритій минулого року виставці досягнень трудового колективу навчального закладу.

Автори кожного розділу літопису не оминули своєю увагою також видатних випускників свого інституту, кафедри, коледжу, технікуму. Університет підготував понад 55 тисяч вихованців, серед яких відомі державні діячі, педагоги, парламентарії, керівники промислових та аграрних підприємств, відомі науковці, організатори вищої освіти країни. Наукову і освітянську спадщину вчених-педагогів засвоїли сотні іноземних студентів з різних куточків світу.



Звичайно, в одній книзі не можливо розповісти про всіх людей, хто стояв у витоків нашого вищого навчального закладу, завдяки яким працювали і працюють всі структурні підрозділи університету, закладалися основи відомих не тільки в нашій країні, але і за її межами наукових шкіл, формувалися науково-педагогічні, виховні, просвітницькі, спортивні традиції. Попередні покоління педагогів і науковців внесли неocenений вклад у підготовку технічної еліти країни, в її розбудову.

Авторський колектив книги висловлює щирі вдячність всім, хто брав

участь у підготовці цього видання; певні можливі неточності будуть виправлені у наступних виданнях. Ми адресуємо це видання всім, кого цікавить історія української аграрно-технічної освіти і науки, хто з повагою та любов'ю відноситься до нашої ALMA MATER – Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка!

МОСКАЛЬОВА Надія Петрівна.  
Директор ВМЦ,  
головний редактор книги.